

# Referat

Nr 15- 2016-2018

## Styremøte Freestyle IDO-seksjonen

**Dato:** 5.mars 2018

**Tidspkt.:** 17.30 til 20.30

**Sted:** Lillestrøm

**Tilstede:** Bettina Wichmann, Heidi Jappee, Espen Kristiansen, Ann-Kristin Helleberg, Emilie Bakken

**Forfall:** Torild Seeberg

Saks nr. / år	Hva saken gjelder / vedtak	Ansvar:
147/16-18	<p><b>Godkjennelse av referat nr. 13</b></p> <p>Gjennomgang av referatene på trello, slik at de er klare til å legges ut 6.mars.</p> <p>Forslag til vedtak Referat er godkjent Godkjenner referatet.</p> <p>Innkalling godkjennes Inhabilitet: Er noen i styret inhabil i saker som skal behandles? Saker til eventuelt Emile Bakken, Heidi Jappee – søknad om støtte Espen Kristiansen – søknad om støtte</p> <p>De navngitte styremedlemmene forlater møtet når sakene behandles.</p>	Seksjon
148/16-18	<p><b>Prosjekt tildeling</b></p> <p>Initiere møte med Administrasjonen vedr. tildeling. Største seksjonen har kun fått tildelt 30% av det man søkte om. Samt at prosjektet Formasjon ha fått tildelt kun 60% av behovet for å kunne gjennomføre: Et prosjekt seksjonen fikk beskjed om at de kunne starte i januar.</p>	Seksjon

149/16-18	<b>Teamcaptain for de internasjonale mesterskaper 2018 Samt reiseledere.</b> EM Disco – TC - Torstein Lund TC – Christine Bjørlo Hovedreiseleder: Birgitte Tunheim Reiseleder: Victory Reiseleder: Studio1 Reiseleder: 2dance Reiseleder reserve: Enjoy  EM Show TC: 2dance Reiseleder: 2dance	Seksjon/Silje Stave
150/16-18	<b>Budsjett 2018 (ferdigstilles)</b> Ble gjennomført på forrige seksjonsstyremøte.	Seksjon
151/16-18	<b>Nytt elektronisk system, evaluering (skriftlig fra Øyvind)</b> Styret beslutter enstemmig å bruke Vote4Dance. Ønsker ikke å videreføre avtalen med Linum. Administrasjonen er informert i egen e-post.	Seksjon
152/16-18	<b>Landslag (opplegg ferdiggjøres )</b> Gjøres ferdig og sendes til godkjenning	Seksjon + Eirik
153/16-18	<b>Tilleggs poeng idrettsfag</b> Overføres til krets. Administrasjonen gjennomfører.	Admin
154/16-18	<b>Foreldrevett regler dommere/trenere</b> Informasjonssak.	Seksjon
155/16-18	<b>Regelverk, små rettelser</b> Oppdatering – Ann Mari er forespurt	Seksjon
156/16-18	<b>Søknad fra 2Dance</b> Søknad innvilges med kr. 14.000,-. E-post sendt til administrasjon og klubb.	Seksjon
157/16-18	<b>Søknad fra vedrørende om dispensasjon</b> Søknad innvilges. Søker er informert.	Seksjon
158/16-18	<b>Søknad fra Unique</b> Søknad innvilges med kr. 32.000,-. E-post sendt til administrasjon og klubb	Seksjon
159/16-18	<b>Eventuelt</b> <b>Neste møte 9/4, 7/5, 4/6</b>	

--	--	--